
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання педагогічної ради  

КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» 

 

від 27 березня 2025 року 

Голова засідання – Юрій ХОМОШ 

Секретар – Ірина СЛІМАКОВСЬКА 

Присутні – 97 чол. 

Відсутні –19 чол. (з поважних причин) 
 
Вітання 

Хвилина мовчання 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про результати дипломного проєктування та державного кваліфікаційного 

екзамену здобувачів освіти спеціальності 185 Нафтогазова інженерія та 

технології (ОПП «Експлуатація газонафтопроводів і газонафтосховищ») та 

спеціальності 073 Менеджмент (ОПП «Організація виробництва»). 

(Доповідають завідувачі відділень) 

2. Про результати роботи атестаційної комісії за 2024/2025 н.р. 

(Доповідає завідувач навчально-методичним кабінетом Оксана ЦАПІВ) 

3. Звіт про роботу господарського підрозділу та підготовку коледжу до 80-

річчя. 

(Доповідає заступник директора з АГР Юрій ЛЕПАК, завідувач господарством 

Василь ФЕДИК) 

4. Різне. 
 

Виступив:  

      Юрій ХОМОШ, директор КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і 

газу», який привітав весь колектив КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж 

нафти і газу» з оголошенням Подяки від Відділу освіти культури молоді та 



спорту Меденицької селищної ради за популяризацію здорового способу життя, 

розвитку спорту, організацію та проведення «відкритого кубку з футзалу КЗ 

ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» та Подяки Колективу КЗ 

ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» від Командира військової 

частини А7302, за патріотизм, активну громадську позицію, вагому підтримку 

військовослужбовців Збройних Сил України. 

     Юрій Степанович подякував усьому колективу і кожному зокрема, хто 

щодня сумлінно виконує свої обов’язки і наближає перемогу.   

 

І. СЛУХАЛИ: 

     Тараса ЯЦІВА, завідувача відділення нафтогазової та хімічної інженерії  КЗ 

ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про результати дипломного 

проєктування та державного кваліфікаційного екзамену здобувачів освіти 

спеціальності 185 Нафтогазова інженерія та технології (ОПП «Експлуатація 

газонафтопроводів і газонафтосховищ»).  

      Тарас Володимирович доповів про те, що відповідно до графіку 

навчального процесу в період з 24 лютого 2025р. по 28 лютого 2025р. 

проходила державна атестація здобувачів фахової передвищої освіти за ОПП 

«Експлуатація газонафтопроводів та газонафтосховищ», група 21-Тр-1. 

     Попередньо було видано ряд наказів, а саме: Наказ № 300 від 27.12.2024р, 

«Про закріплення тем і керівників дипломних проєктів студентам групи 21-Тр-

1»; наказ №5 від 03.01.2025р «Про створення ЕК з перевірки фахівців, 

присвоєння освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та 

освітньої кваліфікації», а також наказ №16-К «Про прийняття на роботу 

викладачів на умовах погодинної оплати праці для рецензування дипломних 

проєктів та в якості голови екзаменаційної комісії». До захисту дипломних 

проєктів було допущено 10 студентів групи 21-Тр-1. 

     Робота екзаменаційної комісії проходила 25 та 26 лютого 2025р. Дипломні 

проєкти, які були представлені до захисту відповідно до процедури попередньо 



пройшли перевірку на антиплагіат, отримали відгук керівників проєктів та 

пройшли рецензування. 

Результати захисту дипломних проєктів наступні: 

- Захистили з оцінкою «5» - 5 студентів; 

- Захистили з оцінкою «4» - 3 студенти; 

- Захистили з оцінкою «3» - 2 студенти. 

     Якісний показник становить  80%. 

     За результатами захисту усім студентам присвоєно освітньо-професійний 

ступінь «фаховий молодший бакалавр» та освітню кваліфікацію техніка з 

підготовки та транспортування нафти і газу, а також видано наказ №43(ст) від 

28.02.2025р.  «Про завершення навчання». 

СЛУХАЛИ: 

     Василя ЗІНКЕВИЧА, завідувача відділення економічних та природничих 

наук, про результати дипломного проєктування та державного кваліфікаційного 

екзамену здобувачів освіти спеціальності 073 Менеджмент (ОПП «Організація 

виробництва»). 

     Екзаменаційна комісія (ЕК) свою роботу проводила відповідно до наказу КЗ 

ЛОР «Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу»  № 5 від 03.01.2025 року. 

     Згідно з наказом до здачі комплексного кваліфікованого екзамену допущені 

16 здобувачів освіти. Робота ЕК проходила 25 та 26 лютого 2025 року. 

     Комплексний кваліфікаційний екзамен проводився з дисциплін: 

«Організація виробництва», «Логістика», «Менеджмент», «Економічний 

аналіз». 

     Білети для проведення комплексного кваліфікаційного екзамену були 

складені екзаменаторами економічних дисциплін, обговорені на засіданні 

циклової комісії Економіки підприємства та менеджменту і затверджені 

заступником директора Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу Шимко 

М.Ю. кількості 30 штук. 



     При складанні екзамену здобувачі освіти отримали наступні результати: 

з оцінкою «5» - 6 осіб; 

з оцінкою «4» - 9 осіб; 

з оцінкою «3» - 1 особа. 

Абсолютний показник успішності - 100 %. 

Якісний показник - 94%. 

    Усім здобувачам, які успішно здали комплексний кваліфікаційний екзамен, 

присвоєна кваліфікація фахового молодшого бакалавра з менеджменту. 

     Враховуючи успішність протягом навчання (більше 75% оцінок «відмінно») 

та отримані оцінки за комплексний кваліфікаційний екзамен «відмінно» 

чотирьом здобувачам освіти Лозинській Вікторії Андріївні, Міщук Софії 

Іванівні, Пиці Марії ˗ Іванні Павлівні та Хом'як Мар'яні Мар'янівні видано 

дипломи з відзнакою. 

     Під час здачі комплексного кваліфікаційного екзамену більшість студентів 

показали добру теоретичну підготовку, уміння застосувати теоретичні знання 

для вирішення практичних проблем у сфері управління організаціями різних 

видів та сфер діяльності, прийняття управлінських рішень у менеджменті, 

добру орієнтацію у ринкових відносинах та ринковій ситуації. 

УХВАЛА 

1.Інформацію прийняти до уваги. 

2.Для удосконалення процесу підготовки фахівців за ОПП «Експлуатація 

газонафтопроводів і газонафтосховищ» та «Організація виробництва» більше 

уваги приділяти практичній підготовці здобувачів освіти. 

3.Центру професійного розвитку акцентувати більшу увагу на організації 

проходження переддипломної практики з можливістю надання робочих місць. 

4.Головам випускових циклових комісій розширити тематику дипломних 

проєктів та завдань на комплексний державний екзамен у відповідності до 

вимог сучасного виробництва. 

Прийнято - одноголосно 



 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

     Оксану ЦАПІВ, завідувача навчально-методичним кабінетом КЗ ЛОР 

«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про результати роботи 

атестаційної комісії за 2024/2025 н.р. 

     Оксана Степанівна звернула увагу на роботу атестаційної комісії, яка була 

сформована відповідно Наказу № 204 від 13.09.2024р. (Про створення 

атестаційної комісії). Повідомила про те, що до 10 жовтня 2024 року комісія 

склала і затвердила списки педагогічних працівників, які підлягали черговій 

атестації у 2025р.,встановила строки їх атестації та затвердила графік 

проведення засідань  атестаційної комісії (25-26 березня 2025р.). 

     Визначила строк та адресу електронної пошти для подання педагогічним 
працівником документів (у разі подання в електронній формі). 

     На позачергову атестацію педагогічні працівники заяв не подавали. 

     Атестаційні матеріали педагогічних працівників реєструвалися секретарем 
атестаційної комісії.  

      Атестаційна комісія розглядала документи педагогічних працівників, які 
атестувались та оцінювала професійні компетентності педагогічних працівників 
з урахуванням його посадових обов'язків і вимог.  

     Атестаційна комісія може запросити педагогічного працівника на своє 
засідання у разі виникнення до нього питань, зокрема пов'язаних з поданими 
ним документами. 

     Запрошення на засідання підписує голова атестаційної комісії не пізніше ніж 
за 5 робочих днів до дня проведення засідання, вручається секретарем 
атестаційної комісії під підпис.  

     Цього навчального року запрошення не вручались. Було проведено 5 
засідань атестаційної комісії, які оформлялись протоколом за формою 
відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників. На підставі 
рішення атестаційної комісії секретар оформила атестаційні листи, де було 
зафіксовано результати  атестації педагогічного працівника.  



     Атестаційний лист оформлявся у 2-х примірниках, перший примірник 
атестаційного листа видавався особисто під підпис педагогічному працівнику, 
другий – додається до його особової справи.  

     На підставі рішення атестаційної комісії, впродовж 3 днів  буде видано 
наказ, який буде подаватися до бухгалтерії закладу освіти.  

     За результатами атестації у 2024/2025н.р.  

1. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії»: 
Думало Олександру Дмитровичу    викладачу дисципліни «Автомобільні 
перевезення» 
Паращак Уляні Романівні                 викладачу дисципліни «Українська мова» 

2. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»: 
Федині Михайлу Мироновичу        викладачу дисципліни «Англійська мова» 
Яців Галині Іванівні                         викладачу дисципліни «Основи 
стандартизації» 

3. Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»: 
Орлову Анатолію Васильовичу      викладачу дисципліни «Безпека 
життєдіяльності» 

4. Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»: 
Баранчук Надії Тадеївні  викладачу дисципліни «Інженерна графіка» 
Болонному Василю 
Тарасовичу 

викладачу дисципліни «Нафтоперекачувальні 
станції» 

Гальович Галині 
Богданівні  

викладачу дисципліни «Англійська мова» 

Грицині Оресту 
Михайловичу 

викладачу дисципліни «Всесвітня історія» 

Гальчуку Андрію 
Ярославовичу  

викладачу дисципліни «Електротехніка з 
основами електроніки» 

Зубко Наталії Ярославівні викладачу дисципліни «Експлуатація нафтових і 
газових свердловин» 

Михайлишину Іллі 
Степановичу 

викладачу дисципліни «Соціологія» 

Набитович Ганні Василівні викладачу дисципліни «Промислова екологія» 
Підцерковній Ользі 
Іванівні 

викладачу дисципліни «Українська мова» 

Піць Лесі Степанівні викладачу дисципліни «Англійська мова» 
Хомичу Василю Івановичу викладачу дисципліни «Історія України» 
Цапів Оксані Степанівні викладачу дисципліни «Технологія металів і 

конструкційні матеріали» 
Янів-Лазар Марії Павлівні викладачу дисципліни «Англійська мова» 



5. Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»: 
Баранчук Надії Тадеївні  викладачу дисципліни «Інженерна графіка» 
Болонному Василю 
Тарасовичу 

викладачу дисципліни «Нафтоперекачувальні 
станції» 

Михайлишину Іллі 
Степановичу 

викладачу дисципліни «Соціологія» 

Хомичу Василю Івановичу викладачу дисципліни «Історія України» 
6. Визначено такими, що відповідають  займаним посадам: 
Підцерковну Ольгу Іванівну       - заступника директора з виховної роботи,  
Яціва Тараса Володимировича   - завідувача відділення,  
Зінкевича Василя Івановича       - завідувача відділення,  
Малика Володимира Ярковича  - завідувача відділення,  
Савчина Ярослава Михайловича - завідувача навчально-виробничої практики 

 
УХВАЛА 

1.  Інформацію прийняти до уваги. 

2.  До 20 вересня 2025 року створити атестаційну комісію на 2025/2026 н.р. 

3.  Секретарю атестаційної комісії: 

3.1. Сформувати списки педагогічних працівників для проходження чергової 
атестації в наступному навчальному році до 10.10.2025 року. 

3.2. Прийняти заяви педагогічних працівників для проходження позачергової 
атестації до 20.12.2025 року. 

3.3. Інформацію, визначену п. 3.1 та 3.2 оприлюднювати на вебсайті коледжу 
не пізніше 5 робочих днів з дня прийняття рішення атестаційною комісією. 

4. Педагогічним працівникам проходити курси підвищення кваліфікації 
відповідно до законодавства. (Постанова КМУ від 21.08.2019 р. № 800).  

 

Прийнято - одноголосно 

IІІ. СЛУХАЛИ: 

      Юрія ЛЕПАКА, заступника директора з адміністративно-господарської 

роботи  КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», звіт про роботу 

господарського підрозділу та підготовку коледжу до 80-річчя.     



     Господарський підрозділ є самостійним структурним підрозділом коледжу і 

підпорядковується безпосередньо керівнику. Основне завдання підрозділу - це 

належне забезпечення господарської діяльності коледжу. Функціонування 

господарського підрозділу здійснюється відповідно до Конституції та Законів 

України, діючого законодавства, наказів та розпоряджень керівника, а також 

Положення про господарський підрозділ коледжу.  

За попередній календарний рік змін у структурі підрозділу не було. В своїй 

роботі я керуюсь Посадовою інструкцією заступника директора з 

адміністративно-господарської роботи і виконую покладені на мене обов'язки. 

     Юрій Зиновійович доповів про виконану ним наступну роботу в 2024 році: 

1. Щоденна звітність про споживання комунальних послуг в програмі 

«UMUNI». 

2. Подача звітності в ДОН ЛОДА та інші контролюючі органи. 

3. Оформлення необхідних документів для укладання договорів на надання 

комунальних послуг.  

4. Розроблено і затверджено заходи з енергозбереження. 

5. Розроблено і затверджено заходи з пожежної безпеки. 

6. Розроблено і затверджено заходи з підготовки до нового навчального 

року. 

7. Розроблено і затверджено заходи з підготовки до роботи в осінньо-

зимовий період. 

8. Розроблено і затверджено План спільних дій на надзвичайні ситуації. 

9. Контроль за виконанням усіх заходів впродовж року. 

10. Оформлення та погодження документів, необхідних при затвердженні 

акту з підготовки до нового навчального року. 

11. Проведення інструктажів з питань охорони праці на робочих місцях 

працівників господарського підрозділу. 

12. Співпраця з навчально-інформаційним центром ПрАТ  

«Львівобленерго» щодо проживання в нашому гуртожитку. 

13. Виконання окремих доручень директора впродовж року.   



     Результати роботи господарського підрозділу за попередній календарний рік 

були висвітлені у звіті директора. Більш детальну інформацію про господарські 

роботи надасть завідувач господарством Василь ФЕДИК. 

 

СЛУХАЛИ:  

     Василя ФЕДИКА, завідувача господарством, про роботу господарського 
підрозділу та підготовку коледжу до 80-річчя. 
      У 2024 році у КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» була 
проведена значна робота з покращення матеріально-технічної бази, 
благоустрою території та створення комфортних умов для навчання та праці. 
     Виконані роботи: 
 1. Будівельні та ремонтні роботи: 
• проведено дренажні роботи перед коледжем біля каплички; 
• виконано ремонтні роботи на 3-4 поверхах адміністративного корпусу, 1 
поверсі виробничого корпусу, частково у виробничій майстерні, заочному 
відділі, бухгалтерії та кабінетах: 6, 304, 305, 306, 308, в укритті зроблено 2 
навчальні кабінети; 
• відремонтовано туалет на першому поверсі виробничого корпусу; 
• частково завершені відкоси після заміни вікон; 
• викопано вигрібну яму для збору листя та трави. 
 2. Благоустрій території: 
• на території гуртожитку №1 проведено часткові роботи з впорядкування; 
• зрізано аварійні дерева на спортивному майданчику; 
• проведено комплексні роботи з благоустрою, які тривають постійно. 
 3. Системи опалення та освітлення: 
• замінено 70 батарей опалення; 
• проведена часткова заміна водяної магістралі; 
• заміна освітлення на LED-лампи у навчальних аудиторіях та коридорах. 
 4. Поліпшення навчальної інфраструктури: 
• оснащення навчальних кабінетів телевізорами; 
• завершено заміну вікон у коледжі (залишилося встановити у гуртожитку); 
• відкрито шиномонтажний пост з автопідйомником; 
• встановлено пандус та перила в туалеті на першому поверсі 
адміністративного корпусу. 
     Роботи, які тривають або заплановані на майбутнє: 
     1. Опалення: 
• заміна труб у підвалі гуртожитку; 
• реконструкція системи опалення в навчальних корпусах; 



• відновлення основної магістралі на подвір’ї за адміністративним 
корпусом. 
     2. Ремонтні роботи в приміщеннях: 
• оновлення аудиторій: 301, 23, 19, спортивна зала; 
• завершення ремонту виробничої майстерні; 
• ремонт каплички (у процесі виконання); 
• оновлення приймальної директора; 
• завершення ремонту коридору першого поверху виробничого корпусу. 
 3. Благоустрій та інші покращення: 
• встановлення паркану біля гуртожитку зі сторони вулиць Володимира 
Великого та Княгині Ольги; 
• завершення робіт з відкосами після заміни вікон; 
• освітлення території та приміщень сучасними LED-світильниками; 
• переробка системи опалення в актовій залі; 
• подальші роботи з благоустрою території. 
     Усі ці заходи спрямовані на покращення умов навчання та роботи в нашому 
закладі, підвищення енергоефективності та створення комфортного середовища 
для здобувачів освіти та працівників коледжу. 
 

УХВАЛА 

1.Звітну інформацію про роботу господарського підрозділу прийняти до відома. 

2. Роботу господарського підрозділу за звітній період визнати задовільною. 

3. Проєкт Положення після громадського обговорення подати на затвердження 

педагогічною радою в квітні 2025 року. 

4. Працівникам господарського підрозділу продовжити роботу, відповідно до 

затверджених планів та з урахуванням поточних запитів на проведення 

невідкладних робіт. 

 

Прийнято - одноголосно 

ІV.  РІЗНЕ: 

     Слухали: Марію БАРАН, Віталія БАРАН, викладачів фізики, із заявою-
клопотанням про визнання результатів підвищення кваліфікації та про 
зарахування курсів підвищення кваліфікації за 2025р., в обсязі: 

Баран В.В. – 45 год. – Національне агентство кваліфікації; 



6 год. – ГО «Прогресильні» (Острівець Прогресильності ВТФК) за сприяння 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 
Баран М.Г.  - 6 год. – ГО «Прогресильні» (Острівець Прогресильності ВТФК) за 
сприяння Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 
     Слухали: Людмилу ШАПОВАЛОВСЬКУ, викладача циклової комісії 
фізико-математичних дисциплін щодо заяви-клопотання про визнання 
результатів підвищення кваліфікації та про зарахування курсів підвищення 
кваліфікації за 2025р., в обсязі 15 год. (0,5кредиту ЄКТС) у Державній установі 
інституту модернізації змісту освіти». 

 
Виступили: 

 Баран М.Г. – поділилась думками про ефективні підходи для 
забезпечення академічної доброчесності в освітній діяльності за сучасних умов.  

 Баран В.В. – поділився думками про базові знання та уміння щодо 
методичних підходів до розроблення, проведення публічного громадського 
обговорення, введення в дію, перегляду та внесення змін до професійних 
стандартів та ефективних підходів для забезпечення академічної доброчесності. 

 Шаповаловська Л.О. – поділилась думками про STEM– школу відповідно 
до освітньої програми підвищення кваліфікації «STEM– школа – освітній 
ресурс для професійного вдосконалення педагогічних працівників» з метою 
розвитку професійних компетентностей у контексті STEM– освіти.  

УХВАЛА 

1. Визнати результати підвищення кваліфікації (в обсязі 51 год.) за 2025р. 
викладачу Барану В.В. у Національному агентстві кваліфікацій, Сертифікат № 
2345 від 18.02.2025р. – 45 год. (1,5 кредиту ЄКТС);  Сертифікат № 671 від 
20.02.2025р. – 6 год. (0,2 кредиту ЄКТС) в ГО «Прогресильні». 

2. Визнати результати підвищення кваліфікації в обсязі 6 год.(0,2 кредиту 
ЄКТС) за 2025р. викладачу Баран М.Г. в ГО «Прогресильні», Сертифікат № 
1732 від 20.02.2025р.  

3. Визнати результати підвищення кваліфікації в обсязі 15 год.(0,5кредита 
ЄКТС) за 2025р. викладачу Шаповаловській Л.О. в Інституті педагогіки НАПН 
України ТоВ «Видавничий дім. "Освіта"»,  Сертифікат ПК-2025/3325 від 
10.03.2025р. 

Прийнято - одноголосно 

     Слухали: Оксану ЦАПІВ, завідувача навчально-методичним кабінетом КЗ 
ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про затвердження 
Положень: 



Положення про порядок навчання здобувачів освіти коледжу за індивідуальним 
графіком. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_indyvidualnyy_hrafik_navchannya_2025.pdf) 

Положення про рейтингову систему оцінки роботи викладачів. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_rejtyngovu_systemu_ocinky_roboty_vykladachiv_
2025.pdf) 

Положення про навчально-методичний центр. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_navczhalno-metodychnyj_centr_2025.pd) 

Положення про відкриті заняття. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_vidkryti_zanattja_2025.pdf) 

Положення про підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_pidvyschennya_kvalifikaciyi_2025.pdf) 

Положення про силабус навчальної дисципліни. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_sylabus_2025.pdf) 

Положення про самостійну роботу здобувачів фахової передвищої освіти.  
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_samostijnu_robotu_studentiw_2025.pdf) 

Положення методичну раду коледжу. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_metodychnu_radu_2025.pdf) 

Положення про організацію навчально-методичного комплексу освітньої 
компоненти (  навчальна дисципліна, практика, курсова робота (проєкт), 
кваліфікаційна робота (проєкт)). 

( https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_navchalno-metod.compleks_2025.pdf) 

Порядок підготовки положень в КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти 
і газу». (https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/poryadok_pidhotovky_pologeny_2025.pdf) 

Положення про модульно-рейтингову систему оцінювання знань здобувачів 
фахової передвищої освіти. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_modulnj-rejtyngovu_systemu_2025.pdf) 

Положення про робочу програму навчальної дисципліни. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_roboczhu_programu_navczhalnoi_dyscyplinu_20
25.pdf) 

Положення про вибіркові дисципліни. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozenja_vybirkovi_dysciplinu_2025.pdf) 

Положення про циклову комісію. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_cyklovu_komisiju_2025.pdf) 

Положення про оцінювання залишкових знань студента у формі комплексних 
контрольних робіт з навчальних дисциплін.  
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/poryadok_ocinjuvannja_znan_2025.pdf) 

Положення про навчально-виробничу майстерню КЗ ЛОР «Дрогобицький 
фаховий коледж нафти і газу»  
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(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_navchalno_vyrobnychu_majsternju_2025.pdf) 
Положення про навчальне відділення в КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий 
коледж нафти і газу».  

(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_viddilennja_2025.pdf) 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу».  

(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_jakist_osvity.pdf) 

 

УХВАЛА 

Затвердити:  

Положення про порядок навчання здобувачів освіти коледжу за індивідуальним 
графіком. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_indyvidualnyy_hrafik_navchannya_2025.pdf) 

Положення про рейтингову систему оцінки роботи викладачів. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_rejtyngovu_systemu_ocinky_roboty_vykladachiv_
2025.pdf) 

Положення про навчально-методичний центр. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_navczhalno-metodychnyj_centr_2025.pd) 

Положення про відкриті заняття. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_vidkryti_zanattja_2025.pdf) 

Положення про підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_pidvyschennya_kvalifikaciyi_2025.pdf) 

Положення про силабус навчальної дисципліни. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_sylabus_2025.pdf) 

Положення про самостійну роботу здобувачів фахової передвищої освіти.  
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_samostijnu_robotu_studentiw_2025.pdf) 

Положення методичну раду коледжу. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_metodychnu_radu_2025.pdf) 

Положення про організацію навчально-методичного комплексу освітньої 
компоненти (  навчальна дисципліна, практика, курсова робота (проєкт), 
кваліфікаційна робота (проєкт)). 

( https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_navchalno-metod.compleks_2025.pdf) 

Порядок підготовки положень в КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти 
і газу». (https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/poryadok_pidhotovky_pologeny_2025.pdf) 

Положення про модульно-рейтингову систему оцінювання знань здобувачів 
фахової передвищої освіти. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_modulnj-rejtyngovu_systemu_2025.pdf) 
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https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_indyvidualnyy_hrafik_navchannya_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_rejtyngovu_systemu_ocinky_roboty_vykladachiv_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_rejtyngovu_systemu_ocinky_roboty_vykladachiv_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_navczhalno-metodychnyj_centr_2025.pd
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_vidkryti_zanattja_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_pidvyschennya_kvalifikaciyi_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_sylabus_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_samostijnu_robotu_studentiw_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_metodychnu_radu_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_navchalno-metod.compleks_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/poryadok_pidhotovky_pologeny_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_modulnj-rejtyngovu_systemu_2025.pdf


Положення про робочу програму навчальної дисципліни. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_roboczhu_programu_navczhalnoi_dyscyplinu_20
25.pdf) 

Положення про вибіркові дисципліни. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozenja_vybirkovi_dysciplinu_2025.pdf) 

Положення про циклову комісію. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_cyklovu_komisiju_2025.pdf) 

Положення про оцінювання залишкових знань студента у формі комплексних 
контрольних робіт з навчальних дисциплін.  
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/poryadok_ocinjuvannja_znan_2025.pdf) 

Положення про навчально-виробничу майстерню КЗ ЛОР «Дрогобицький 
фаховий коледж нафти і газу»  
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_navchalno_vyrobnychu_majsternju_2025.pdf) 
Положення про навчальне відділення в КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий 
коледж нафти і газу».  

(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_viddilennja_2025.pdf) 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу».  

(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_jakist_osvity.pdf) 

Прийнято – одноголосно 

     Слухали: Юрія ХОМОША, директора КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий 
коледж нафти і газу», щодо проєкту Положення про педагогічну раду коледжу. 
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_pedagogichnu_radu_2025.pdf) 

     Юрій Степанович зачитав пункти 1.3, 5.1 та 5.2 проєкту Положення про 
педагогічну раду коледжу, до яких Фартушком І.М., викладач комісії 
автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій запропонував внести 
зміни.  

1.3 рішення ухвалені на засіданні педагогічної ради та затверджені наказом 
керівника є обов'язковими для виконання усіма учасниками освітнього процесу. 

5.1 Рішення педагогічної ради набирають сили після затвердження їх 
директором і є обов'язковими для всіх учасників освітнього процесу. 

5.2 За результатами педагогічної ради директор коледжу видає наказ, який є 
обов'язковим до виконання в зазначені терміни. 

     Фартушок І.М. запропонував викласти пункти 1.3, 5.1 та 5.2 проєкту 
Положення про педагогічну раду у наступній редакції: 

https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_roboczhu_programu_navczhalnoi_dyscyplinu_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_roboczhu_programu_navczhalnoi_dyscyplinu_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_roboczhu_programu_navczhalnoi_dyscyplinu_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozenja_vybirkovi_dysciplinu_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_cyklovu_komisiju_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/poryadok_ocinjuvannja_znan_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_navchalno_vyrobnychu_majsternju_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_viddilennja_2025.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_jakist_osvity.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_pedagogichnu_radu_2025.pdf


пункт 1.3. рішення ухвалені на засіданні педагогічної ради та затверджені 
наказом директора в межах їхніх компетенцій, є обов'язковими до виконання 
усіма учасниками освітнього процесу. Пункти 5.1 та 5.2 внесено пропозицію 
об’єднати в п.5.1, а саме: 

пункт 5.1. Рішення педагогічної ради в межах її компетенції, набувають 
чинності після їхнього затвердження наказом директора та є обов'язковими до 
виконання всіх учасників освітнього процесу.  

     Пропозицію поставлено на голосування. 

Голосували: 

За – 12 

Проти – 25 

Утримались – 60 

     За результатами голосування рішення не прийнято. 

     Виступив: 

Юрій ХОМОШ, директор КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і 
газу», вніс пропозицію викласти пункти проєкту Положення про педагогічну 
раду у такій редакції: 

пункт 1.3. рішення ухвалені на засіданні педагогічної ради та затверджені 
наказом директора в межах їхніх компетенцій, є обов'язковими до виконання 
усіма учасниками освітнього процесу. 

пункт 5.1. Рішення педагогічної ради набувають чинності після їхнього 
затвердження наказом директора та є обов'язковими до виконання усіма 
учасниками освітнього процесу.  

       Дану пропозиція винесено на розгляд педагогічної ради коледжу. 

Голосували: 

За – 92  

Проти – 1 

Утримались - 4 

 



Ухвала 

1. Затвердити проєкт Положення про педагогічну раду коледжу із 
запропонованими змінами.  
(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_pedagogichnu_radu_2025.pdf). 

Прийнято – більшістю голосів. 

     Слухали: Нінель МІНЧАК, помічник директора з кадрової роботи КЗ ЛОР 

«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», щодо нагородження відзнаками 

працівників коледжу. 

     Нінель Джемалівна зазначила, що цього року наш колектив відзначає 80-

річчя з Дня заснування коледжу. Традиційно нагороджуються відзнаками 

працівники коледжу за сумлінну працю, високі здобутки у своїй професії. Тому 

пропонуються кандидатури до нагородження відзнаками МОН України 

працівників коледжу. Хочу зауважити, що згідно Положення «Про 

нагородження…» представлені працівники повинні мати попередні нагороди 

вищих інстанцій, Департамент освіти і науки ЛОДА). Тому запропоновано 

кандидатури: 

      Подяка МОН України: 

Яців Тарас Володимирович – завідувач відділенням, стаж роботи в колективі 

20 років, «Спеціаліст вищої категорії». Експерт Національної агенції 

кваліфікації. Член робочої групи розробників стандарту фахової передвищої 

освіти спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології». Нагороджений 

Грамотою  Департаменту ЛОДА. 

      Грамота МОН України: 

Андибур Андрій Петрович  - завідувач відділенням, стаж роботи в коледжі 

понад 20 років, к.е.н., Експерт з акредитації кваліфікаційних центрів, експерт з 

питань акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової 

передвищої освіти, член Громадської організації «Спілка геологів України», 

Член Спілки буровиків України.   Попередньо був нагороджений Подякою 

МОН України. 

https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_pedagogichnu_radu_2025.pdf


     Баранчук Надія Тадеївна – голова циклової комісії, має тривалий стаж 

роботи в коледжі, має численні методичні доробки розробник стандарту 

підприємства (СТП 00146896.04.024) Загальні вимоги до організації 

проєктування, побудови, оформлення та змісту конструкторської 

документації». Попередньо була нагороджена Подякою МОН України. 

     Цапів Оксана Степанівна – завідувач методичним кабінетом, має тривалий 

стаж роботи, є членом Обласного методичного об’єднання технології металів та 

креслення; членом Обласного методичного об’єднання завідувачів та 

методистів Львівської області. Активна в громадському житті коледжу, 

неодноразово обиралась до профспілкового комітету. Попередньо була 

нагороджена Подякою МОН України. 

     Хомош Юрій Степанович – директор,  стаж роботи в колективі 12 років, 

Спеціаліст вищої категорії, кандидат економічних наук, доцент. Хомош Ю.С. є 

співавтором стандарту фахової передвищої освіти: освітньо-професійний 

ступінь – фаховий молодший бакалавр, галузь знань 07 Управління та 

адміністрування, спеціальності 073 Менеджмент. Попередньо був 

нагороджений Подякою МОН України. 

     Почесна Грамота МОН України: 

Малик Володимир Яркович – завідувач відділенням, стаж роботи в колективі 

25 років, к.т.н., доцент, є експертом з акредитації Національного агентства 

кваліфікації, рецензент періодичних фахових видань Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу. Попередньо був 

нагороджений Грамотою  МОН України. 

     Шимко Марія Юріївна – заступник директора з навчальної роботи. Стаж 

роботи і колективі 31 рік, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, є 

членом НМК сектору фахової передвищої освіти спеціальності 185 

«Нафтогазова інженерія та технології» Науково-методичної ради МОН 

України. Член робочої групи розробників стандарту фахової передвищої освіти 




